OAHT'IEX TTAPANABHX TTETPEAAIOY OEPMANZH>

OykopéTpnon AsEapevig

O 6ykog g de€apevrq oag peTplEtal wq €&Ng. Metpdpe Tiq Tpelg dlactdoelg g deEapevng Uyog,
TAATOG PNKOG, 0 ekATOOTA ToU PETPoU. H xwpntikdmTa (6ykog) g deEauevig oag (oe Aftpa) sival
‘Oykog = pRKOG (0€ eK.) X MAATOG (0€ €K.) X UPog (o€ eK.) dlaipoupuevo dia 1.000. ‘ETot yia mapddetyua av
METPNOETE

Ugog = 100 ek.

mAdrtog = 100 k.

purikog = 200 ek,

TétE N XwPENTKSTNTA (dYKOG) TNG de€apevnq elvat:
‘Oykog = (100 X 100 X 200) : 1000 = 2.000 Aitpa

— owos —

MéTpnon mapadidopevng mMoooTNTAG

lNa va petprioete v napadddpevn noodtnta netpelaiou, xpnoluormnoleiote BEpya HETPNONG 1] HETPO
elte Ak oag ) Tou odnyou. 2e KABe meplmtwon Oa mpénel va ReRawwbeite 3Tl TO PETPO €XEL TWOTN
SlaBABIoN Kal KATA TN METPNOM ival TTAY)pwg averttuyévo., AvtioTolxan BEpya Banpénel va eival eubeia,
XwpIig oTpePAWOELG.

lMava unoAoyioete TNV moodtnTa napddoong Ba mEEMEL va TTOAAMAACLIACETE:!
Hrikog (ot ek.) X mA@Tog (ot ek.) X dlapopd UPoug (oe eK.) drou n dapopd
Ugoug Ba eival To UPog tng otdbung Tou merpelaiou PETA TNV
nopddoon (empérpnon) pewov 10 UYoG NG OTABUNG Tou
netpelaiou TIOU elxaTe METPNOEL TPV TNV TIAPAdOO0N
(mpopérpnon). 'Etol av yia mapddelypa mpwv  Tnv
napddoon petprioare OTL n oTABUN Tou TeTpelaiou HTav
ota 15ek. kat peTd v napddoon mrjye ota 65¢K., TéTE
noocdTaTou oag mapaddbnke oe Aitpa elvat:

((65-15) X 100 X 200 : 1.000) = 1.000 Aitpa

InuavTika!

®  KaoTd Tnv MEou&Tpnomn Kal TNV EMPETPnon, To YETPO 1 N BEpya Ba MpéEmnel va akouund otov Tudugva
NG de&apevig Kal va ToroBeTelTal Katakdopupa péoa otn deEapevn.

® To uétpo Bampénel va eival AKaurTo Kat n BEpya eubela, Xwpig oTpeBAWOEL]

® TormobBetelTe TO UETPO 1) TN BEPYQA OTO (D10 ONMEID KALKATA TNV TIPOUETENON KALKATA TNV ETHETPNON.

® [la va KAVETE TNV ETIUETPNON TIEPIUEVETE 2 - 3 AeTTA UETA TO TIEPAG TNG MAPAdO0oNG €TCL WOTE va
«NPEUNCE 1 ETILPAVELQ TOU TIETPEAAOU aMd TO APPIOMA KAl va UMoPEITeE va Olakpive
Te ue akpifela oe oo UYPog pOdveL TO TIETPEAALO.

® [lpoogEte wote TO MePEXOEVO TNG HAVIKAG va adeldlel €€’ oNoKATipou
ot de&apuevry oag. Autd kavovikd yivetal [ie Tapoxr] agpa e mieon oTo
TENOG TNG MaPAd00oMG.

® 3710 Té\0G NG Tapddoong, dtav adeldlel n PAviKa, TIPOCEETE va N
ouvexioeLva «ypAgeL» 0 HETPNTAG.

® Na eiote mapdvreg Katd TNV Napddoon Kat ELO0IKA KATA TNV POHETPNON
Kat Vv empé€rpnon. Ta amoTteAéopara Tng TMPEOUETPNONG KAl NG
eTUETPNONG TPErel (OUPPWVA HE TIG ayopavopikég odlatdelg) va
avaypd@ovtal oto deATio anooTtoArig, apou TPONYOUUEVWGS CUUPWVNOoUV
MeTaEU 0ag KAL TOU LETAPOPEQL.
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MéTpnon péow PETPNTH SEEAPEVHG

Mrmiopelte va XpNnOLUOTIOINCETE TO HETPENTY] DEEANEVIIC WG CUUMANPWHATIKS TPOTTIO
péTpnong aA\d oe kdbe meplmtwon N uEB0D0G TPOUETPNONG — ETUETPNONG
Bewpeltal aoPparéoTtepn, ePAooV ekTENETAl WOTA. AV XPNOILOTIOLETE HETPNTH
OeEapeVvig, TIPOOEETE WOTE TO TIEPLEXOMEVO TOU GWARVA OTABUNG va elval OuoLo
e To TteplexOpevo TNG de€apevrg, kat 6xtL kdrnolo ehappUTepo UypPO, To oToio Ba
eppavioel uPnAdtepn oTAOUN and TNV MPAYUATIKY.

METtpnon péocw HeTPNTH BUTIOPOPOU

[~ Av €xeTE HETANNIKY deEQEVT], CUUBOUAEUTEITE TO LETPNTH TOU BUTIOPOPOU
[ wg BondNTIKS TPOMO PETPNONG.

Zuvtipnon & Kadapiouog

®povtilete yia 10 ouxvé KaBaplopd Tou kauaoTrpa al\d kat g deEauevig Tou
nietpelaiou.

Ot mAaoTikég de&apeveg, Adyw TOU OXNMATOG TOUG (EXOUV CUVIBWG KAPTUAWOELG 1] U 0pBoywVIKO
OXNHa), aAAd KAl TNG PN otabepdtntag Oto OXNa Toug avAloya (e TO TEPLEXOUEVO Kauollo, dev
BewpouvTtal AEOTIOTEG YA UETEPNOM ME TO KAAGIKOS UETPO I pARD0. ZTNV MePIMTwon autr KA eival va €xel
OWOeL 0 KATAOKEUAOTNC TNV dLaBABLILoN Tou OyKou o€ TAdiVO deiktn
(oTov omnoio puolkd Ba €xel cuvutiohoyioel TNV napaudpPwan).

MAaoTikég deEapevég

Ma va eival cwoTég ol YETPNOEIS TIPOUETPNONG Kal euETpnong Ba
TIPEMEL va eival 1] KATAOKEUT] TOUG TETOIA WOTE va YNV AAAOLOVETAL N
YEWUETPIA TOUG pe TNV eloaywyn] Tou metpelaiou. Autd pmopel va
eEaoPaALoTE( UOVO artd TOV KATACKEUAOTH.




